

В Рождественский сочельник в храме Святой Троицы прошла традиционная Рождественская благотворительная акция, организованная Чайковским благочинием, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Малоимущие семьи получили к празднику социальную помощь в виде продуктовых наборов и предметов домашнего обихода.



Стараниями благотворителей объём социальной помощи с каждым годом увеличивается. Некоторые из предпринимателей, стремясь не только помогать, но и дарить хорошее настроение, проявляют творческий подход - оформляют свои подарки поздравлениями и пожеланиями. Организацией предпринимательской помощи занимается помощник благочинного храмов Чайковского округа по социальному служению Елена Сергеевна Лопотеева.

Особенно приветствуются семьи, где много детей. На них-то в первую очередь и ориентируются благотворители, когда составляют подарки. «Чтобы всё это унести, много рук надо! – улыбается, показывая на гору пакетов, предназначенных для

Дела милосердия приближают к Богу!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:15 - Последнее обновление 12.01.22 09:26

подопечных, священник Роман Лесников, духовный наставник службы милосердия иконы Божьей Матери «Всех скорбящих радость», - Получается - получить нашу помощь могут только семьи, действительно, многодетные, потому что не многодетные не унесут!»



На сестёр милосердия возлагается основная ответственность за проведение благотворительных акций, организуемых благочинием. Главная задача сестричества – найти тех, кто нуждается в помощи, и быть с ними на связи. Сёстры формируют из привезённых благотворителями продуктов и вещей подарочные наборы и раздают их подопечным.

«Рождество Христово – это радость для всех людей! Радость непреходящая, она навсегда! – считает Валентина Аркадьевна Ворохова, сестра милосердия и музыкальный руководитель в воскресной школе при храме Святой Троицы, - Этот праздник напоминает, что Христос заповедал нам любовь к ближнему! Дела милосердия приближают нас к Господу!» По словам сестёр, выдавая подарки к Рождеству, они делятся с людьми радостью о Христе и христианской любовью.

Дела милосердия приближают к Богу!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:15 - Последнее обновление 12.01.22 09:26

